SIZE:260x185mm

reer

I

0

-
1(C
P

A
#09(1(

DE FR

Teile Eléments

1. Heizelement 1. Elément de chauffage

2. Verbindungsknopf 2. Bouton de connexion

3. Korper 3. Cops

4. Positionindikationsplatte 4. Plaque diindication de position

5. Ziehschalter 5. Cordon
6. Rohreabdeckung 6. Protection tube
7. Stange (oberes Teil) 7. Barre (partie supérieure)

8.3-M5 X 6 Schraube 8 Vis3-M5x6

9. Stange (mittleres Teil) 9. Barre (partie centrale)
10. 3-M5 X 6 Schrauben 10. Vis3M5x6

11. Stange (unterer Teil) 11. Barre (partie inférieure)
12. Klemme 12. Pince

13. Schnur 13. Cable

14, Fussabdeckung
15, 4-M6 X 30 Schrauben

14. Protection pied
15. Vis 4M 6 x 30

16. Fult 16. Pied

[hs ES

Pezzi Piezas

1. Radiatore di calore 1. Elemento de caldeo

2. Tasto di collegamento 2. Boton

3. Corpo 3. Cuerpo

4. Piastra di indicazione della posizione 4. Placa indicativa de posicion
5. Interruttore a trazione 5. Pulsador

6. Copertura dei tubi 6. Recubrimiento tubos
7. Asta (parte superiore) 7. Barra (parte superior)
8.3viti -M5x6 8. Tomillos 3-M5 X 6
9.Asta (parte centrale) 9. Barra (parte central)
10.3vili -M5x6 10. Tornillos 3-M5 X 6
11. Asta (parte inferiore) 11. Barra (parte inferior)

Wickeltisch — Strahler 12. Morsetto 12. Borne
rt.-Nr. 1908 ohne Stativ 13. Corda 13. Cable
Art.-Nr. 1909 mit Stativ 15. Copertura del piedistallo 14. Recubrimiento pie
15. 4 viti - M6 x 30 15. Tornillos 4-M6 X 30
1 2 16. Piedistallo 16. Pie
3 4
FR
e DE R
Das Heizgorat nicht mi sinem Programmschalter einem Zeitschaler oder irgendeiner Dt Helzar Wit vllngid st Avwnlg Soh et s risaue dincendie lorsaue Papparei et recouvent ou lorsauil est pas positonné Durant futiisation, Iappareil atteint de trés hautes températures.
anderen Einrichiung verwenden, die das Heizgerat automalisch einschaltet, d Alle Benut auf die orscientsiest potuasl Fapranit ne S pue e Cooctit Sune hotlogw ou Kipues Pour cette raison, les utilisateurs doivent étre prudents afin d‘éviter tout risque

o i st
Das Feuerschutzgitier bietet keinen ausreichenden Schutz fur Kieinere Kinder und
gebrechiiche Personen.

Dax L ist mindestens 1.8 m ber dem Fullbods

Das nichtin Nahe. iner Dusche oder
aines Schwimmbeckens benutzt werden.

Danke, dass Sie diesen Wickelisch for gokautt haben.

Wir hoffen, dass Sie mit dem Produkt sefi zufrieden sein werden.

Damit dies gewahrleistet ist, lesen Sie bilte vor der ersten Anwendung diese
Anweisungen grindiich durch und heben Sie sie fur spter auf.

1 Warnungen
Dieses Elektrogerat richlet sich nach geltenden Standards fur technische Sicherheit und
‘slekiromagnetische Vereinbarkeit
Berthren Sie niemals den Strahler wenn er in Betrieb ist (Verbrennungsgefar).
Berthren Sie niemals den Heizer mit nassen Handen.
Justieren Sie niemals den Winkel des Heizers, wenn dieser in Betrieb ist.
niemals (2.8, mit Handto: Wasche). denn das

kann Uberhitzung verursachen.
Auch wenn das Heizelement nicht mehr gidht, kann es immer noch eingeschaltet sein.
i ob. . bevor Sie ihn

anfassen.

jeder Anwendung bel owie vor
der Reinigung aus.
Benutzen Sie den Heizer niemals,wenn er umgefallen st

. den Heizer selber

Sachschaden fahren.
Falls Sie auf
Die Garantie gilt nicht bei Schaden. die durch falsche Anwendung entstanden sind
Benutzen Sie den Heizer niemals in der Nahe von Wasser.

Heizer ist for die Anwendung in privaten Raumen hergestelt, und sollte nicht fr
professionelle Zwecke benutzt werden

er muss immer in einer Innendose angeschiossen werdan.

Der Hoizer hat einen Fallschutz
Falls , wird or o . wenn
or wieder aufrecht steht,

esimmi,as se|denn, 3o werdan

das Gerat 2y bodenen st

gt

Kontrolieren Sie, Netz mil dem des

VORSICHT: Stellen Sie immer sicher, dass der Heizer vom Netz abgekoppelt st, bevor Sie
inn wegstellen.
Der Heizer darf nur an einen Stromkreis mit einem F-Schutzschaller angeschiossen
werden

5

i
Non utiizzare o scaldapatio in concomitanza con programmi, timer o dispositivi di
P i

in modo scorretto
La grighia protettiva per il fuoco non garantisce protezione sufficiente per bambini e
persone pit esposte.
Il bruciatore deve essers collocato ad un‘altezza di almeno 1.8 m da terra.
Lo scaldapatio non deve essere utiizzato nelle vicinanze di vasche da bagno, docce o
piscine

aver acaistao o scakdapato
Conidiam che i prodatto s di vosira piena sosdstazons.

1a pima voa,
le present stuion o conservatel corm referonza ffurs

‘Questo apparocehio oetico & conforme agl sandard vigant in matera o siewrazza tecnica @ convenizion!
latromagnetche.

Non toccate mai o scaidapatio con o mani bagnae.
Non sistomate mai Fangolo el racatore quando 6 n funzions

Spognote sempre to n caso o disurts & anche prime dota
puizia
Non utizzate mab o scaldapalio se & cadto.

Non utize

maio scaldapatio Vi afacaua

Lo scaldapalio o profeti coniro o cadute

Bei Fragen bitte einen Elektriker kontakiieren.
Lassen Sie niemals Kinder den Heizer unbeaufsichtigt benutzen
Der Heizer muss o gestellt werden, dass Sie den Stecker jederzeit ereichen konnen.

Falls die Schnur beschadigt wird, muss sie von einem Fachmann ausgetauscht werden,

um Schaden zu vermeiden.
Der Heizer darf nicht direkt neben einer Steckdose stehen

Der Heizer darf nicht mit einem Timer oder einem ahnlichen Gerat, das den Heizer

‘automatisch einschaltet, benutzt werden.

Der Heizer darf nicht in der Nahe von Gardinen und anderen leicht entflammbaren

Gegenstinden benutzt werden.

= Stellen Sie bilte vor dem Zusammenbau sicher, dass der Stecker nicht ans Netz
angeschiossen ist.
1> Setzen Sie die untere Stange (11)in den FuR (16) und befestigen Sie sie
mit der Schraube (15) Setzen Sie dieKlemme (12) auf die untere Stange (11). (Fig.1)
2> Verbinden Sie die untere und mittiere Stange (9) mit den Schrauben (8). (Fig.2)
3> Verbinden Sie die mittlere und die obere Stange (7) mit den 3-M5X6
Schrauben. (Fig.3)
4> Setzen Sie das Heizelement (1) auf die Stange und drehen Sie amKnopf (2), um
es 2u befestigen Klemmen Sie die Schnur fest. (Fig.4)
5>, Das Heizelement kann, je nach Wunsch, auf einen Winkel von 0°~45° eingestellt
werden. (Fig 5)

Ruck des

Position 0: Stop
Positon 1: 650W

Dieses Produkt erfordert keine spezielle Wartung.

T

Lo scaldapatio non pu essere uiizzato con un timer o con un apparecchio analogo mediante il quale lo

scaldapatio s possa accendere automaticamente.

Insexite | morsett (12) sultasta inferore (1), (Fig 1)

Fissate saidamente la corda. (Fig 4)

radst. (Figs)

[sUtilizzo.

Posizione 0: Sop.
Posizione 1: 650W

posizons vericalo

{snuzion sl funzionamento dolfapparecchio siesso.

- ATTENZIONE

Durante utizzo o scaigapatio dventa rovente.
Tots g utonts dovono poci faro atnzione ak possibii usto:
in caso di domando s poga d conttiare un eotrcita.

La grie de protaction anikfeu W'assure pas une protaction suflisants pour les enfants en
bas age ou les parsonnes fragies.

basn
Nous vous remercions d'avr acheté ce chauffage
votre achat

Pour coci. veullez lire attentivemant les instructions suivantes et los
conservez & portée de main.

N touchez jamais 'appareil avec les mains mouilées.
linaison du chauffage lorsque Tapparsil est en

Ne couvrez chauite (par ox ste) . cect
pourcait provoauer une surchaufle

Contrélez sur findicateur si le chauffage est bien sleint avant de le toucher.
isation, en cas de problémes

Nessayez jamais de réparer vous méme fappareil, afin d'aviter tout risque de

e couvre pas les dommag

La garant angendrés par une ulisation non
02 jamais ('appareil & proximité de leau.

Liappareil est congu pour un usage privé et ne doit pas éure ullisé & des fins
lucratives.

La prise de courant utiisée doit toujours se trouver &
L'appareil a une protection antibasculement.

E te. Fapparell séteint automatiquement. Il se rallumera en

terieur.

n cas de ch
position veriicalo

disposant pas de lexpérience ellou dos connaissances requis

correcte de fapparel.
Cot apparei ' 2
e Tappareil e la fonction pour laquelle la é16 congu.

Verifiez que 1a tension secteur est compatible avec Ia tension du chauffage.
Le chauffage doit aire branché & une prise terre.

ATTENTION : Vérifiez toujours que le chauffage rest pas branché avant de.
ranger Fappareit

Le chauffage doit uniquement 8ire branché & un circuit Slectrique avec un
Interrupteur de protection FI

Congu pour e jardin, le chauffage peut également éire ullisé en ntérieur.

#

ES
No utlzar el un programador, por © cualquier

a incendio si of
calefactor esté cublerto o mal colocado.
La rejila de proteccion no ofece una proteccion suficients contra fuego para nifios o
personas fragles.
E1 calefactor debe siluarse a una distancia minima de 1.8 m del suelo,
El calefactor ra

Gracias or haber comprado este caiefacor
Esperamos aue es6 satsfacho con eso proc

or favor, lea estas insirucciones detenidamenta antes de usar el calefactor y consérvelas
para ol futuro

Este apavato clécrico 5o rgo por los sstindarcs vigentes para. tegueidad 16enica y compIIKd
oecromagnatca

Notoque nunca o alafctor con las manos himedas
Nunca austo ol angulo dol caleactor cuando 051 encandido
o

aue
ol calefactor esta encendido.

P eto, antes de tocarlo, debe controlar en o indicador

Nunca ubico ol caolactor 31 30 ha caldo,

Nunca utica ol caetactr carca de agua
i ha do estor siempre consciads a un nchute e,

calaactor se cas. 38 dobo vatvr a

Comprusti aus a ensién de a red coincida con a dl colelacor
&1 caiooctor dobe conecirso  un anchufe con loma do terra

Durante ofuso, of calefactor alcanza temperaturas muy alas.
por.

En caso do cuda consulte a un sectr
Nunca parmta quelos inos ulicen e caleactar sin supervison.

darios.

E1 casooctor o dbe colocarse sto l1ado de un snchule.
€1 calafacior o debe lizarse con un temporizador o sparalo simiar que 1o desconects de maners

1

de brolures.

Pour toutes questions contactez un électricien.

Ne laissez jamais les enfants sans surveillance & proximité du chauffage.

Le chauffage doit étre positionné de facon & ce que la prise de courant soit
toujours accessible.

Si le cable est endommagé, faites le remplacer par un professionel afin
éviter tout dommage.

Le chauffage ne doit pas étre placé 3 proximi
courant.

Le chauffage ne doit pas étre branché & une horloge automatique mettant
Tappareil automatiquement sous tension.

Le chauffage ne doit pas étre placé 4 proximité immédiate de voilages ou tout
matériau facilement inflammable.

immédiate d'une prise de

Avant le montage, vérifiez que I'appareil n'est pas branché sur le secteur.

1>. Positionnez Ia barre (11) dans le pied (16) et fixez-les avec les vis (15).
Positionnez la pince (12) sur la barre inférieure (1) (Fig.1)
2> Assemblez la barre inférieure etla barre médiane (9) avec les vis (8). (Fig.2)
3>Assemblez la barre médiane etla  barre supérieure (7) avec les
vis 3-M5x6. (Fig.3)
4> Positionnez Iélément de chauffage (1) sur la barre et tournez a piéce (2) pour
serrer le tout Coincer solidement le cable Fig.4)
5> L'élément de chauffage peut étre inciiné de 0° & 45° (Fig.5)

s Utilisation

Le chaufiage est mis en marche en tirant sur e cordon.
6.Réglage.

Position 0 : Stop

Position 1 : 650w

Cet appareil ne requiert aucun entretien particulier.

8
ES

El calfactor

4 Montaje

Porfavor, asegirese antes del montaje de que el enchufe no esta conectado ala red.
. (1) enelpie ( ol (15).

Fi ol borne (12) sobre a barra inferior (11). (Fig.1)
2>.Una la bara inferior y 1a cental (9) con os torilos (8). (Fig.2)
¥ superior (7) con los (Fig:3)

Auste el cable. (Fig 4)

lo de 0°~45". (Fig 5)

5Uso

El calefactor se conecta pulsando el interruptor (5).
BAjustes

Posicion 0: Stop

Posicién 1:650W

220240V~ 50/60Hz 650W

220-240V~ 50/60Hz 650W Rmh

E & CE P vons

Madein P.R.C

1d.Nr.100616,01



